

工作简报

2017年第48期

(总第132期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年12月12日

目 录

- 市委组织部副部长李卫国一行莅临政投公司调研指导
- 政投公司召开学习贯彻十九大精神宣讲会
- 技能比赛，物业提高保洁业务水平 优秀评比，携手业主共建美好家园---政文外滩物业陶然居项目开展卫生优秀楼道评比活动
- 从“菜园子”直达“菜篮子” 2017合肥农超对接会荟萃“名优特新”农产品
- 履职尽责除隐患 保驾护航促发展

市委组织部副部长李卫国一行

莅临政投公司调研指导

12月8日下午，市委组织部副部长、市委非公经济和社会组织工委书记李卫国在市委组织部企事业干部处处长张海燕、副主任科员官小刚的陪同下莅临政投公司调研指导。政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持调研座谈会，领导班子陈继良、文良武、杨兴武、罗钦参加座谈会。

座谈会上，陈杰对李卫国一行来公司指导工作表示热烈地欢迎，并对市委组织部多年来对政投公司发展给予支持表示衷心地感谢。座谈会上，陈杰就公司近年来改革发展情况、党建工作人才队伍建设情况以及下一步工作进行了汇报。

李卫国对政投公司自成立以来在“公益性资产管理、坚持党的领导及加强人才队伍建设”等方面取得的成绩给予充分肯定。他强调，政投公司要按照既定目标进一步推动改革发展，不断加强改革创新力度，进一步打造高端人才队伍，为公司转型发展提供智力支持；要进一步加强党建工作，塑造符合本企业特色的党建品牌；要加快国际人才公寓建设，打造样板工程，发挥示范引领作用。在新一轮国资国企改革发展中，不断续写公司党建、发展辉煌新篇章。

政投公司召开学习贯彻十九大精神宣讲会

为深入学习宣传贯彻党的十九大精神，引导公司全体党员干部职工以党的十九大精神为指导，为推进公司加快发展不懈奋斗，根据公司《关于全面深入学习贯彻党的十九大精神的实施意见》，2017年12月6日下午，政投公司在安徽国际会展中心报告厅召开学习贯彻党的十九大精神宣讲会，公司领导班子成员陈杰、陈继良、杨兴武、罗钦，公司及所属子公司全体党员、入党积极分子，公司及所属子公司中层以上干部，公司工会委员、团委委员共150余人参加宣讲。宣讲会由公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持。

本次宣讲，公司邀请了市委党校机关党委专职副书记江浩副教授进行专题宣讲，江浩副教授围绕《坚定不移全面从严治党的重大部署》主题，从全面从严治党的理论与实践依据、十八大以来全面从严治党成效显著、新时代党的建设总要求和八项重点任务等方面进行了论述，宣讲报告主题鲜明，重点突出，数据详实，资料丰富，具有很强的针对性和感染力。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰结合学习党的十九大精神体会和公司实际，对党的十九大精神进行了解读，重点阐述了党的十九大的主题和主要成果，习近平新时代中国特色社会主义思想的内涵，全面解读了中国特色社会主义进入新时代的变化以及党的十九大提出的一系列新思想、新观点、新论断、新举措。

陈杰指出，在未来的征程上，公司上下要以党的十九大精神为指导，坚定不移地走中国特色社会主义道路，把实现人生梦、家庭梦、事业梦、企业梦、中国梦结合起来，撸起袖子加油干，为实现党的十九大确定的各项既定目标作出应有的贡献。

陈杰最后强调，学习宣传贯彻党的十九大精神，是公司当前和今后一个时期的首要政治任务，要按照习近平总书记“学懂、弄通、做实”要求，**一是在统一思想上抓紧抓实。**要深刻认识党的十九大里程碑、划时代意义，准确把握党的十九大精神的精髓要义；坚持读原著、学原文、悟原理，学深悟透、融会贯通，把思想和行动高度统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来。**二是在理论武装上抓紧抓实。**把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为理论武装的首要任务，通过学懂弄通其历史地位、重要内涵、精神实质、实践要求，不断提高思想水平和政治政策水平，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。**三是在推动工作上抓紧抓实。**把党的十九大提出的目标任务，作出的战略部署，转化为本部门、本单位改革发展的思路措施和实际成效。要认真贯彻落实中央、省市委、市国资委和公司党委决策部署，一件事情接着一件事情办，一个时间节点接着一个时间节点往前推。**四是在领导带头上抓紧抓实。**领导干部要亲自抓、负总责，既要精心组织好本部门、本单位的学习宣传贯彻工作，也要身体力行，带头学习领会党的十九大精神，带头开展宣讲活动，发挥好表率作用。

技能比赛，物业提高保洁业务水平

优秀评比，携手业主共建美好家园

---政文外滩物业陶然居项目开展卫生优秀楼道评比活动

为了提升陶然居小区保洁员工的工作积极性，更完善、更细致地做好单元楼道全面清洁服务，陶然居项目在分管经理林建的组织下举办了“卫生优秀单元”评比活动。

近期，陶然居项目、天鹅湖畔项目抽调专业管理人员对小区所有单元楼道卫生进行逐层检查并进行综合评分（楼道卫生干净、整洁、楼道无杂物），最终4号楼2单元获得“卫生优秀单元”称号。评比结束后在楼道内悬挂流动红旗，“卫生优秀单元”内的每户业主均领取了定制的精美礼品。

本次评比锻炼了员工劳动技能，提升了小区业主生活环境，增加了业主参与度、荣誉感，此次评比活动得到了小区业主的高度认可与支持。

从“菜园子”直达“菜篮子”

2017 合肥农超对接会荟萃“名优特新”农产品

由合肥市人民政府、安徽省农委、安徽省商务厅和安徽省教育厅共同主办的2017合肥农产品产销对接会于12月8日-11日在安徽国际会展中心举行。本届农产品对接会以“产销对接、合

作共赢、保障流通、促进消费”为主题，吸引了省内 15 个兄弟市，以及浙江、江苏、山东、河南、重庆等 23 个省市的 500 多家企业参展。现场设置“安徽省名优特农产品”、“农民专业合作社”等八大主题展区及“农产品专场对接”、“优质区域农产品推介”、“农产品酒店餐饮食材品鉴”、“名优农产品现场 O2O 体验”等特色活动展区。

展会现场集聚两万余种“名优特新”农产品，包括深受市民欢迎的铜陵生姜、大别山食用菌、黄山烧饼、皖西白鹅等，更有重庆市带来独具地方特色的山城特产。农民专业合作社产品比例占据整个参展产品的百分之三十以上，有来自望江县的开心家庭农场、阜阳的瑾煜家庭农场、池州的晒土地水稻种植专业合作社、安庆的潜山县义海家庭农场、六安的观山猕猴桃种植专业合作社等。合肥本地优质农产品特色企业，如“三瓜公社”、“景徽菜篮子”、“上街去”等均携带拳头特色产品来共同打造一个优质的农产品产销对接平台。展会特别设置的对接洽谈环节，知名超市、农产品批发市场、农产品深加工企业等各渠道商和经销商及餐饮单位，与各优质参展单位现场面对面对接、一对一洽谈，最大程度地减少中间环节，促进上下游商家之间的供销合作，提高对接成功率。

履职尽职除隐患 保驾护航促发展

为全面贯彻落实省委、省政府、市委、市政府和市国资委关于安全生产的部署，扎实开展当前安全生产工作，切实加强企业全员安全生产责任制、冬春火灾防控工作以及持续开展“百日除患”铸安行动，有效预防和减少各类安全事故的发生，近日，政投公司后勤管理中心会同合肥市政文外滩物业管理有限公司，联合对投资大厦的消防系统进行了一次全面的检查，重点检查了消防栓系统、灭火器配置等。

检查中发现，投资大厦使用的部分灭火器罐体已超出使用年限，存在一定的安全隐患。为确保生产安全，双方对发现的问题立即采取措施，决定由合肥市政文外滩物业管理有限公司进行整改，对过期灭火器进行更换。合肥市政文外滩物业管理有限公司立即行动，主动作为，于2017年12月7日共计更换干粉灭火器88个、二氧化碳灭火器4个，将超过保质期的灭火器全部更新，有效地保证了消防设施设备的正常使用，消除了存在的安全隐患，为公司的安全生产做好保驾护航工作。